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Вступ
У цьому звіті представлені останні 

результати глобального опитування 

Ipsos, у якому взяли участь понад 20 

тисяч дорослих у 28 країнах. 

Дослідження було проведено до 

Всесвітнього дня біженців 2022 року та 

націлене на те, щоб пролити світло на 

масштаб проблеми біженців та 

сприяти їхньому кращому розумінню. 

Лише з початку цього року УВКБ ООН 

зареєструвало майже 5 мільйонів 

українських біженців по всій Європі, 

додаючи до 84 мільйонів переміщених 

осіб, зафіксованих у всьому світі в 

середині 2021 року. За останнє 

десятиліття кількість міжнародно 

переміщених осіб зросла більш ніж 

вдвічі. Кліматичні тенденції 

загрожують подальшим 

переміщенням у майбутньому.

Вплив кризи, пов’язаної із біженцями, 

розподілені нерівномірно. Туреччина, 

де проживає всього 1% населення 

світу, приймає 14% міжнародно 

переміщених осіб (включно з 

біженцями, шукачами притулку, та 

переміщеними громадянами 

Венесуели). 

Результати дослідження:

• Ставлення до біженців з часом стає 

дедалі позитивнішим, а з 2021 р. —

значно позитивнішим, що свідчить 

про гало-ефект через кризу в 

Україні.

• Громадськість особливо відкрита 

для надання притулку тим, хто 

рятується від війни або збройного 

конфлікту, а також тим, хто 

рятується від наслідків стихійного 

лиха та зміни клімату, але менш 

відкрита для тих, хто шукає 

притулку виходячи з особистих 

характеристик, таких як етнічна 

приналежність, стать, або 

переконання.

• Ситуація в Україні вмотивувала 

громадськість до заходів з 

підтримки біженців, наприклад 

робити пожертвування або ділитися 

підтримуючими повідомленнями в 

соціальних мережах.

• Попри більш позитивне ставлення 

до біженців,  громадськість не 

вважає необхідним, щоб їхні уряди 

вживали додаткових заходів з 

підтримки біженців.

• Значна частина побоюється, що ті, 

хто називають себе біженцями, 

насправді мігрують із економічних 

причин або що біженці не зможуть 

успішно інтегруватися до країни, 

що приймає.
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У всіх 28 опитаних країнах більшість 
погоджується з принципом, що люди повинні 
мати притулок в інших країнах, щоб уникнути 

війни чи переслідування. 

З 2021 року ставлення до біженців у середньому 
стало більш позитивним - дедалі більше людей 

поділяють цю думку.

4
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Q.

36%

47%

50%

54%

78%

56%

41%

40%

37%

16%

Ми повинні повністю закрити наші кордони для біженців – наразі 
ми не можемо їх приймати

Біженці роблять позитивний внесок у [КРАЇНА] 

Більшість біженців, які прибувають до [КРАЇНА] успішно 
інтегруються в нове суспільство

Більшість іноземців, які хочуть потрапити в мою країну як 
біженці, насправді не є біженцями. Вони просто хочуть приїхати 

сюди з економічних причин або скористатися нашими 
соціальними послугами

Люди повинні мати можливість знайти притулок в інших країнах, 
у тому числі в [КРАЇНА], щоб уникнути війни чи переслідування

5

Розмірковуючи про свою 

країну, погоджуєтеся Ви чи 

ні з наведеними нижче 

твердженнями?

Середні світові показники 

по країнах

Середній світовий 

показник по країнах

У 28 опитаних країнах 

більшість людей (середній 

світовий показник по країнах

78%) погоджуються, що 

люди повинні мати 

можливість знайти притулок 

в інших країнах, у тому числі 

в країні учасника, щоб 

уникнути війни чи 

переслідування. Половина 

людей погоджується, що 

біженці успішно інтегруються 

в нове суспільство (50%) і 

що вони роблять позитивний 

внесок у країну (47 %).

Згодні Не згодні

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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6

Розмірковуючи про свою 

країну, погоджуєтеся Ви чи 

ні з наведеними нижче 

твердженнями?

Люди повинні мати 

можливість знайти 

притулок в інших країнах, 

у тому числі в [КРАЇНА], 

щоб уникнути війни чи 

переслідування

Більшість (78%) 

погоджуються, що люди 

повинні мати можливість 

знайти притулок в інших 

країнах, у тому числі у їхній 

країні, щоб уникнути війни 

чи переслідування. У всіх 

опитаних країнах більшість 

погоджується з цим 

принципом.

78%

88%

86%

85%

85%

84%

83%

83%

82%

82%

81%

81%

80%

80%

80%

79%

78%

78%

78%

77%

76%

75%

73%

72%

71%

70%

66%

64%

61%

16%

8%

10%

11%

11%

12%

11%

13%

12%

10%

11%

15%

12%

14%

16%

14%

17%

15%

15%

19%

15%

20%

20%

14%

25%

23%

29%

27%

33%

У середньому по світу

Швеція

Бразилія

Польща

Іспанія

Нідерланди

Австралія

Перу

Сполучені Штати

Канада

Аргентина

Мексика

Великобританія

Італія

Колумбія

Бельгія

Швейцарія

Франція

Німеччина

Південна Африка

Японія

Чилі

Китай

Саудівська Аравія

Угорщина

Індія

Туреччина

Малайзія

Південна Корея

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні

76% 

78% 

66% 

77% 

78% 

74% 

71% 

71% 

72% 

79% 

72% 

73% 

79% 

68% 

67% 

N/A

64% 

71% 

70% 

64% 

77% 

63% 

63% 

63% 

66% 

70% 

64%

51% 

81% 69%

77% 61%

67% 58%

79% 69%

80% N/A

78% 63%

67% 70%

72% 62%

77% 67%

76% 74%

74% 67%

78% 72%

74% 64%

N/A N/A

71% 50%

N/A N/A

68% 43%

76% 57%

76% 71%

69% 23%

78% 73%

N/A N/A

62% 63%

57% 43%

61% 65%

77% 63%

60% 57%

55% 59%

2020 2021 2019

Згодні
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Q.

7

Розмірковуючи про свою 
країну, погоджуєтеся Ви чи ні 
з наведеними нижче 
твердженнями?

Більшість іноземців, які 
хочуть потрапити в мою 
країну як біженці, насправді 
не є біженцями. Вони просто 
хочуть приїхати сюди з 
економічних причин або 
скористатися нашими 
соціальними послугами

Половина (54%) скептично 

ставиться до того, що біженці 

приїжджають до їхньої країни 

задля притулку, вважаючи, що 

замість цього вони приїжджають з 

економічних причин. Країни, де 

найбільший скептицизм –Перу, 

Туреччина та Чилі. Люди менш 

скептично налаштовані, ніж  2021 

року, коли в середньому 6 з 10 

(62%) людей не вірили, що люди 

приїжджають до їхньої країни в 

пошуку притулку.

54%

74%

73%

71%

70%

69%

67%

66%

60%

57%

57%

55%

55%

53%

51%

51%

50%

50%

49%

49%

49%

48%

46%

44%

40%

36%

36%

34%

34%

37%

22%

21%

25%

24%

23%

29%

25%

26%

34%

28%

37%

31%

37%

39%

42%

39%

37%

42%

43%

46%

39%

44%

46%

49%

49%

52%

48%

56%

У середньому по світу

Перу

Туреччина

Чилі

Індія

Південна Африка

Колумбія

Малайзія

Саудівська Аравія

Мексика

Китай

Південна Корея

Аргентина

Бельгія

Німеччина

Швейцарія

Сполучені Штати

Великобританія

Нідерланди

Угорщина

Швеція

Франція

Австралія

Італія

Іспанія

Канада

Польща

Японія

Бразилія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні

73% 

81% 

69% 

72% 

71% 

69% 

76% 

57% 

69% 

65% 

62% 

59% 

63% 

56% 

N/A

49% 

56% 

56% 

56% 

55% 

61% 

56% 

57% 

57% 

52% 

58% 

50% 

53% 

67% 60%

72% 69%

60% 49%

74% 70%

68% 66%

N/A N/A

75% 61%

54% 50%

62% 59%

N/A N/A

58% 49%

62% 55%

57% 56%

58% 59%

N/A N/A

51% 49%

51% 51%

56% N/A

61% 55%

51% 50%

55% 50%

56% N/A

64% 58%

52% 45%

44% 45%

58% 57%

53% 37%

47% 40%

2020 2021 2019

Згодні
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Q.

8

Розмірковуючи про свою 

країну, погоджуєтеся Ви чи 

ні з наведеними нижче 

твердженнями?

Більшість біженців, які 

прибувають до [КРАЇНА] 

успішно інтегруються в 

нове суспільство

Думки людей розходяться 

щодо того, чи зможуть 

біженці успішно 

інтегруватися в їхню країну; 

половина (50%) згодні. Ті, 

хто в Саудівській Аравії, 

Індії та Польщі, скоріше за 

все, думають, що так, тоді 

як у Туреччині та Японії, 

скоріше не згодні. 

50%

72%

68%

66%

62%

62%

59%

59%

59%

59%

57%

56%

54%

54%

51%

49%

47%

47%

47%

46%

45%

41%

41%

39%

37%

34%

32%

27%

25%

40%

14%

26%

24%

26%

28%

27%

32%

34%

31%

32%

39%

35%

33%

40%

38%

47%

47%

43%

38%

44%

45%

52%

51%

53%

53%

60%

60%

69%

У середньому по світу

Саудівська Аравія

Індія

Польща

Канада

Сполучені Штати

Аргентина

Бразилія

Італія

Австралія

Південна Африка

Перу

Іспанія

Великобританія

Мексика

Німеччина

Колумбія

Чилі

Швейцарія

Китай

Малайзія

Франція

Швеція

Нідерланди

Угорщина

Бельгія

Південна Корея

Японія

Туреччина

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні

76% 

68%

46% 

54% 

53% 

60% 

58% 

58% 

57% 

55% 

49% 

43% 

48% 

48% 

41% 

41% 

53% 

N/A

54% 

50% 

25% 

38% 

43% 

34% 

33% 

29% 

23% 

32% 

65% 55%

64% 68%

44% 29%

57% 48%

54% 44%

61% 58%

58% 47%

52% 33%

55% 42%

52% 49%

43% 52%

41% 38%

51% 45%

42% 39%

35% 31%

N/A N/A

51% 42%

N/A N/A

N/A N/A

43% 38%

32% 17%

31% 26%

35% N/A

28% 19%

28% 25%

26% 22%

30% 14%

33% 29%

2020 2021 2019

Згодні
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Q.

9

Розмірковуючи про свою 

країну, погоджуєтеся Ви чи 

ні з наведеними нижче 

твердженнями?

Біженці роблять 

позитивний внесок у 

[КРАЇНА] 

Люди розділилися щодо 

того, чи вважають, що 

біженці роблять позитивний 

внесок у їхню країну, 

половина (47%) 

погоджуються, що біженці 

роблять позитивний внесок. 

В Саудівській Аравії, 

Австралії та Канаді, скоріше 

згодні, тоді як в Туреччині та 

Малайзії, скоріше не згодні 

з цим. 

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні

47%

69%

68%

67%

66%

64%

60%

55%

54%

54%

50%

49%

48%

48%

47%

47%

45%

45%

43%

43%

43%

40%

37%

34%

33%

31%

31%

27%

19%

41%

18%

22%

21%

21%

25%

26%

28%

39%

38%

26%

38%

45%

44%

37%

37%

43%

43%

45%

44%

50%

51%

51%

46%

48%

57%

62%

61%

75%

У середньому по світу

Саудівська Аравія

Австралія

Канада

Бразилія

Сполучені Штати

Іспанія

Великобританія

Швеція

Індія

Аргентина

Італія

Перу

Чилі

Німеччина

Франція

Мексика

Польща

Швейцарія

Нідерланди

Південна Африка

Колумбія

Бельгія

Китай

Японія

Угорщина

Південна Корея

Малайзія

Туреччина
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Q.

10

Розмірковуючи про свою 

країну, погоджуєтеся Ви чи 

ні з наведеними нижче 

твердженнями?

Ми повинні повністю 

закрити наші кордони для 

біженців – наразі ми не 

можемо їх приймати

Більше половини (56%) не 

згодні з тим, що кордони 

повинні бути повністю 

закриті для біженців, але 

третина (36%) згодні. В 

Туреччині, Малайзії та Індії, 

скоріше згодні на закриття 

кордонів, а в Бразилії та 

Польщі, скоріше не згодні.

36%

76%

68%

62%

55%

50%

46%

40%

40%

39%

37%

36%

36%

34%

32%

32%

32%

31%

30%

30%

29%

29%

29%

25%

24%

22%

21%

17%

17%

56%

21%

25%

32%

40%

45%

49%

54%

54%

50%

58%

59%

49%

58%

60%

61%

58%

60%

65%

61%

66%

61%

63%

61%

67%

72%

69%

75%

77%

У середньому по світу

Туреччина

Малайзія

Індія

Чилі

Південна Африка

Перу

Швеція

Південна Корея

Китай

Мексика

Колумбія

Саудівська Аравія

Сполучені Штати

Італія

Угорщина

Німеччина

Бельгія

Нідерланди

Великобританія

Швейцарія

Франція

Австралія

Японія

Аргентина

Іспанія

Канада

Польща

Бразилія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні

75% 

82% 

69% 

49% 

60% 

55% 

55% 

52% 

49% 

46% 

48% 

42% 

41% 

46% 

48% 

42% 

53% 

42% 

42% 

N/A

47% 

54% 

38% 

41% 

44% 

42% 

34% 

42% 

71% 59%

82% 43%

68% 64%

45% 28%

56% 39%

58% 40%

52% 51%

49% 34%

N/A N/A

45% 38%

N/A N/A

44% 36%

42% 36%

53% 48%

55% 44%

39% 45%

47% 45%

39% N/A

38% 33%

N/A N/A

46% 42%

47% 40%

37% 27%

42% 39%

35% 35%

42% 29%

37% 39%

40% 28%

2020 2021 2019

Згодні
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64%

55%

41%

38%

38%

36%

35%

20%

11%

14%

19%

23%

20%

23%

24%

9%

a…щоб уникнути війни чи насильницького конфлікту

b…щоб уникнути стихійного лиха або наслідків зміни 
клімату

c…через расу, етнічну чи національну приналежність

d…через сексуальну орієнтацію чи гендерну 
ідентичність

e…через стать

f…через релігію

g…через політичні переконання

Все перераховане вище (твердження c-g)

12

Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

Середні світові показники 

по країнах

Середній світовий 

показник по країнах

Більшість підтримує можливість 

дозволити приймати більше до 

своєї країни біженців, які 

шукають притулку, щоб 

уникнути війни чи насильниць-

кого конфлікту (64%) або тих, 

хто рятується від стихійного 

лиха чи наслідків зміни клімату 

(55%). Проте менш, ніж 

половина підтримує можливість 

дозволити більше біженців, які 

шукають притулку через будь-

які особисті причини.

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…щоб уникнути війни чи 

насильницького конфлікту

Більшість (64%) підтримують 

можливість дозволити приймати 

до своєї країни більше біженців, 

які шукають притулку, щоб 

уникнути війни чи насильниць-

кого конфлікту. У Латинській 

Америці та Польщі, скоріше за 

все, це підтримають, тоді як у 

Малайзії, Туреччині та 

Південній Кореї це підтримують 

менше половини.

64%

76%

76%

75%

74%

72%

72%

72%

72%

71%

71%

71%

70%

69%

69%

66%

66%

66%

64%

64%

60%

60%

58%

56%

55%

50%

39%

39%

39%

11%

5%

5%
6%

5%

5%

6%

8%

8%

7%

8%

5%

6%

9%

13%

10%

9%

9%

10%

9%

9%

11%

12%

8%

15%

16%

29%

37%

21%

У середньому по світу

Мексика

Аргентина

Бразилія

Польща

Колумбія

Швеція

Австралія

Сполучені Штати

Іспанія

Перу

Канада

Нідерланди

Чилі

Південна Африка

Швейцарія

Великобританія

Італія

Бельгія

Франція

Саудівська Аравія

Німеччина

Угорщина

Японія

Індія

Китай

Південна Корея

Туреччина

Малайзія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…щоб уникнути стихійного 

лиха або наслідків зміни 

клімату.

Більше половини (55%) 

підтримують можливість 

дозволити приймати до своєї 

країни більше біженців, які 

шукають притулку, щоб 

уникнути стихійного лиха або 

наслідків зміни клімату. У 

Латинській Америці, скоріше 

за все, підтримають це, а в 

Туреччині, скоріше за все, 

будуть проти.

55%

72%

72%

72%

71%

71%

65%

62%

60%

60%

60%

59%

58%

57%

56%

56%

54%

52%

49%

49%

48%

48%

46%

46%

43%

40%

37%

35%

32%

14%

7%

7%

8%

7%

5%

12%

8%

8%

10%

15%

14%

14%

14%

9%

15%

13%

19%

16%

14%

13%

16%

16%

17%

9%

23%

25%

38%

21%

У середньому по світу

Мексика

Бразилія

Перу

Колумбія

Аргентина

Південна Африка

Іспанія

Саудівська Аравія

Польща

Чилі

Швеція

Сполучені Штати

Австралія

Канада

Індія

Італія

Швейцарія

Великобританія

Франція

Китай

Угорщина

Німеччина

Бельгія

Японія

Південна Корея

Нідерланди

Туреччина

Малайзія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…через расу, етнічну чи 

національну 

приналежність

Дві п’ятих (41%) підтримують 

можливість дозволити 

приймати більше біженців, які 

шукають притулку через расу, 

етнічну чи національну 

приналежність. У Латинській 

Америці, скоріше за все, це 

підтримають - більше 

половини в Бразилії, Колумбії, 

Аргентині, Мексиці та Перу 

підтримують. В усіх інших 

країнах це підтримують менше 

половини.

41%

66%

61%

60%

59%

57%

47%

47%

46%

45%

45%

45%

44%

44%

43%

43%

43%

39%

37%

37%

35%

30%

29%

28%

28%

27%

26%

25%

22%

19%

8%

9%

7%

8%

10%

11%

16%

22%

16%

16%

12%

12%

22%

13%

17%

17%

22%

22%

20%

23%

24%

23%

27%

29%

14%

32%

45%

27%

У середньому по світу

Бразилія

Колумбія

Аргентина

Мексика

Перу

Іспанія

Італія

Індія

Сполучені Штати

Чилі

Польща

Канада

Південна Африка

Саудівська Аравія

Швеція

Австралія

Нідерланди

Швейцарія

Великобританія

Німеччина

Бельгія

Китай

Франція

Угорщина

Японія

Південна Корея

Туреччина

Малайзія

Країна Підтримують Виступають проти

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…через сексуальну 

орієнтацію чи гендерну 

ідентичність

Менше двох п’ятих (38%) в 

середньому підтримали б 

допуск до своєї країни 

більшої кількості біженців, які 

шукають притулку через 

сексуальну орієнтацію або 

гендерну ідентичність. 

Найбільша підтримка в 

Латинській Америці та 

Швеції, а найменша — у 

Туреччині (54% виступають 

проти).

38%

62%

51%

51%

50%

49%

48%

48%

45%

43%

42%

41%

40%

40%

39%

39%

38%

38%

37%

37%

37%

36%

32%

23%

20%

19%

18%

18%

15%

23%

10%

17%

11%

12%

12%

14%

17%

19%

18%

21%

20%

15%

21%

22%

26%

20%

26%

21%

25%

21%

23%

23%

36%

32%

54%

21%

33%

49%

У середньому по світу

Бразилія

Швеція

Аргентина

Колумбія

Іспанія

Мексика

Перу

Нідерланди

Італія

Сполучені Штати

Чилі

Канада

Індія

Польща

Південна Африка

Австралія

Швейцарія

Бельгія

Саудівська Аравія

Німеччина

Великобританія

Франція

Угорщина

Китай

Туреччина

Японія

Малайзія

Південна Корея

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…через стать

Менше двох п’ятих (38%) 

підтримують можливість 

дозволити приймати більше 

біженців у свою країну, які 

шукають притулку через 

стать. У Латинській Америці, 

скоріше за все, підтримають, 

тоді як противників 

найбільше в Південній Кореї 

та Туреччині.

38%

60%

53%

51%

50%

47%

46%

45%

45%

44%

42%

42%

42%

42%

41%

41%

40%

40%

38%

37%

36%

34%

29%

27%

23%

21%

20%

18%

14%

20%

10%

9%

9%

9%

16%

13%

14%

14%

20%

13%

18%

22%

18%

19%

23%

13%

19%

21%

23%

19%

22%

23%

26%

28%

48%

19%

30%

48%

У середньому по світу

Бразилія

Мексика

Колумбія

Аргентина

Швеція

Перу

Польща

Іспанія

Індія

Саудівська Аравія

Чилі

Південна Африка

Сполучені Штати

Італія

Нідерланди

Канада

Австралія

Бельгія

Швейцарія

Німеччина

Великобританія

Франція

Угорщина

Китай

Туреччина

Японія

Малайзія

Південна Корея

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти



© Ipsos | World Refugee Day | June 2022 | 

Q.

18

Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…через релігію

Трохи більше третини (36%) 

підтримують можливість 

дозволити приймати більше 

біженців у свою країну, які 

шукають притулку через 

релігію. У Латинській 

Америці та Саудівській 

Аравії, скоріше за все, це 

підтримають, тоді як в 

Південній Кореї та Туреччині 

.противників найбільше

36%

65%

49%

49%

48%

47%

46%

45%

41%

41%

40%

40%

39%

39%

38%

36%

36%

34%

33%

33%

33%

26%

25%

25%

24%

21%

20%

18%

18%

23%

9%

11%

11%

8%

13%

13%

16%

24%

17%

25%

20%

20%

17%

27%

19%

30%

24%

24%

26%

30%

28%

36%

26%

42%

32%

33%

25%

47%

У середньому по світу

Бразилія

Колумбія

Саудівська Аравія

Аргентина

Мексика

Перу

Сполучені Штати

Індія

Іспанія

Південна Африка

Чилі

Італія

Польща

Швеція

Канада

Нідерланди

Австралія

Німеччина

Великобританія

Швейцарія

Франція

Бельгія

Малайзія

Туреччина

Китай

Угорщина

Японія

Південна Корея

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Наскільки Ви б підтримали 

чи виступили проти того, 

щоб прийняти більше 

біженців у [КРАЇНА], які 

шукають притулку з 

наступних причин?

…через політичні 

переконання

Трохи більше третини (35%) 

підтримують можливість 

дозволити приймати до своєї 

країни більше біженців, які 

шукають притулку через 

політичні переконання. У 

Бразилії, скоріше за все, 

підтримають, тоді як найвища 

опозиція - в Туреччині.

35%

60%

45%

45%

43%

43%

41%

41%

41%

40%

39%

38%

36%

36%

35%

35%

35%

34%

33%

33%

30%

29%

28%

27%

24%

24%

23%

19%

19%

24%

11%

15%

18%

17%

21%

15%

14%

17%

21%

20%

21%

25%

27%

20%

26%

22%

27%

20%

29%

26%

26%

28%

31%

36%

19%

33%

56%

36%

У середньому по світу

Бразилія

Мексика

Швеція

Колумбія

Індія

Іспанія

Аргентина

Польща

Перу

Італія

Сполучені Штати

Нідерланди

Південна Африка

Канада

Австралія

Німеччина

Швейцарія

Саудівська Аравія

Чилі

Великобританія

Франція

Китай

Бельгія

Південна Корея

Японія

Угорщина

Туреччина

Малайзія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Підтримують Виступають проти
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Люди схильні дотримуватись різних поглядів на 
переваги та недоліки дозволу шукачам притулку 

працювати під час пошуку притулку. 

У середньому більшість погоджується, що дозвіл 
на роботу допоможе шукачам притулку вивчити 

мову країни та інтегруватися. 

Проте майже половина вважає, що це може 
привабити людей до країни без справжньої 

необхідності в наданні притулку.

20
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60%

48%

35%

13%

17%

Дозвіл на роботу допоможе шукачам 
притулку вивчити нашу мову та 

інтегруватися

Надання шукачам притулку права 
працювати може привабити людей до 

[КРАЇНА] без справжньої необхідності в 
наданні притулку

Я згодний(-а) з обома твердженнями

21

Деякі стверджують, що 
шукачам притулку слід 
дозволити працювати, поки 
вони очікують рішення щодо 
їхнього прохання про надання 
притулку, а інші вважають, що 
їм не можна дозволяти 
працювати. Наскільки Ви 
згодні чи не згодні з кожним із 
наступних тверджень?

Середні світові показники по 
країнах

Середній світовий 

показник по країнах

Троє з п’яти (60%) 

погоджуються, що дозвіл на 

роботу допоможе шукачам 

притулку вивчити мову країни 

та інтегруватися. Однак значна 

меншість (48%) вважає, що 

надання шукачам притулку 

права працювати може 

привабити людей до країни без 

справжньої необхідності в 

притулку.

Згодні Не згодні

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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Q.

22

Деякі стверджують, що 
шукачам притулку слід 
дозволити працювати, поки 
вони очікують рішення щодо 
їхнього прохання про надання 
притулку, а інші вважають, що 
їм не можна дозволяти 
працювати. Наскільки Ви 
згодні чи не згодні з кожним із 
наступних тверджень?

Дозвіл на роботу допоможе 
шукачам притулку вивчити нашу 
мову та інтегруватися

Троє з п’яти (60%) погоджуються, що 

дозвіл на роботу допоможе шукачам 

притулку вивчити мову та 

інтегруватися. Найімовірніше, 

погодяться у Швеції, Латинській 

Америці та Нідерландах. Менше 

половини погоджуються в Угорщині, 

Південній Кореї, Японії, Малайзії та 

Туреччині.

60%

80%

74%

73%

72%

72%

71%

70%

69%

68%

65%

65%

63%

62%

62%

62%

60%

60%

60%

58%

57%

57%

56%

54%

46%

45%

40%

36%

33%

13%

5%

10%

8%

4%

5%

10%

10%

7%

8%

11%

7%

6%

15%

7%

11%

13%

15%

19%

13%

13%

15%

18%

10%

20%

24%

11%

26%

46%

У середньому по світу

Швеція

Перу

Мексика

Аргентина

Бразилія

Нідерланди

Колумбія

Іспанія

Сполучені Штати

Австралія

Саудівська Аравія

Польща

Чилі

Канада

Великобританія

Німеччина

Бельгія

Швейцарія

Індія

Італія

Франція

Південна Африка

Китай

Угорщина

Південна Корея

Японія

Малайзія

Туреччина

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні
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Q.

23

Деякі стверджують, що 
шукачам притулку слід 
дозволити працювати, поки 
вони очікують рішення щодо 
їхнього прохання про надання 
притулку, а інші вважають, що 
їм не можна дозволяти 
працювати. Наскільки Ви 
згодні чи не згодні з кожним із 
наступних тверджень?

Надання шукачам притулку права 
працювати може привабити 
людей до [КРАЇНА] без справжньої 
необхідності в наданні притулку

Майже половина (48%) 

стверджують, що надання шукачам 

притулку права працювати може 

привабити людей до країни без 

справжньої необхідності в притулку. 

Учасники рідше погоджувалися і 

частіше не погоджувалися з цим 

твердженням.

48%

65%

62%

61%

61%

55%

55%

54%

53%

52%

52%

52%

52%

50%

48%

47%

46%

46%

46%

45%

43%

43%

42%

41%

40%

38%

38%

30%

28%

17%

9%

14%

14%

15%

12%

16%

16%

15%

16%

17%

29%

11%

16%

21%

18%

16%

14%

13%

20%

19%

13%

23%

22%

19%

13%

19%

9%

30%

У середньому по світу

Мексика

Перу

Чилі

Колумбія

Аргентина

Швейцарія

Південна Африка

Сполучені Штати

Індія

Південна Корея

Туреччина

Саудівська Аравія

Бразилія

Австралія

Нідерланди

Бельгія

Іспанія

Китай

Великобританія

Німеччина

Канада

Швеція

Франція

Італія

Польща

Угорщина

Японія

Малайзія

Країна

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Згодні Не згодні
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Думки щодо того, чи приймає уряд відповідну 
кількість біженців і чи витрачає відповідну суму 

на біженців, розділилися. Існує дещо більша 
підтримка збереження витрат на біженців на тому 

ж самому рівні або їхнього збільшення, ніж 
прийняття такої ж чи більшої кількості біженців 

до своєї країни. 
У Туреччині, яка приймає більше біженців, ніж 

будь-яка інша країна, значна більшість воліла б, 
щоб їхній уряд зменшив витрати та кількість 

біженців.

24
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Q.

25

Як Ви вважаєте, чи повинен 

уряд [КРАЇНА] збільшувати, 

зменшувати чи 

підтримувати на поточному 

рівні витрат на підтримку 

біженців у всьому світі? 

Країна За збільшення За зменшення

Дві п'ятих (41%) вважають, 

що уряд у їхній країні повинен 

підтримувати поточні рівні 

витрат на підтримку біженців 

у всьому світі. Майже три з 

десяти (28%) вважають, що 

уряд має зменшити поточні 

витрати. Серед тих, хто 

найбільше підтримають 

збільшення витрат - мешканці 

Бразилії, Індії та Саудівській 

Аравії. Понад дві третини 

(69%) в Туреччині вважають, 

що уряд має зменшити 

витрати.

За підтримку 

поточного рівня

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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41%
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48%

39%

41%

34%

49%

38%

46%

62%

40%

49%

43%

38%
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41%

38%

41%

46%
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32%

38%

44%

46%

33%

35%

35%

35%

20%

28%

10%

14%

9%

21%

25%

17%
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11%

28%

18%

27%

13%

32%

27%

32%

35%

29%

30%

39%

39%

31%

30%

41%

38%

41%

32%

69%

У середньому по світу

Бразилія

Індія

Саудівська Аравія

Австралія

Великобританія
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Швеція
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Аргентина

Туреччина
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Q.

26

Як Ви вважаєте, чи має 

уряд [КРАЇНА] приймати 

більше, менше чи таку ж 

кількість біженців, як 

зараз? 

Країна

% тих, хто за 

прийняття 

більшої кі-ті 

біженців

% тих, хто за 

прийняття 

меншої кі-ті 

біженців

Більше третини (36%) 

вважають, що їхній уряд 

повинен приймати менше 

біженців, ніж зараз. Лише кожен 

шостий (15%) вважає, що уряд в 

їхній країні має приймати більше 

біженців, ніж зараз. Більше тих, 

хто скоріш за все вважають, що 

їхня країна повинна прийняти 

більше біженців, знаходяться в 

Бразилії, Австралії, 

Великобританії та Саудівській 

Аравії. У семи країнах 

принаймні половина вважає, що 

уряд повинен приймати менше 

біженців.

% тих, хто за 

прийняття такої ж кі-

ті біженців

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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38%
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37%

39%

30%

23%

42%

51%

59%

62%

50%

35%

57%

56%

84%

У середньому по світу

Бразилія

Австралія

Великобританія

Саудівська Аравія

Сполучені Штати

Індія

Канада

Іспанія

Аргентина

Японія

Швейцарія

Німеччина

Франція

Італія

Нідерланди

Мексика

Угорщина

Південна Корея

Китай

Бельгія

Швеція

Південна Африка
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Участь у підтримці

27
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Двоє з п'яти повідомляють, що брали участь 
у підтримці біженців за останні 12 місяців, і 

майже половина з них були особливо 
мотивовані ситуацією в Україні. 

28
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Q.

21%

15%

7%

7%

4%

9%

40%

60%

Пожертвували кошти/продукти для підтримки 
біженців

Розмістили повідомлення в соцмережах для 
підтримки біженців

Зверталися до державних чиновників або 
підписували петиції на захист біженців

Займалися волонтерством, щоб допомогти біженцям

Запропонували біженцям місце для проживання у 
Вашому домі

Інший варіант підтримки

Будь-що з перерахованого вище 

За останні 12 місяців я не брав участь у підпримці

29

За останні 12 місяців Ви 

робили щось із наведеного 

нижче?

Середні світові показники 

по країнах

Середній світовий 

показник по країнах

Двоє з п'яти (40%) 

повідомляють, що брали 

участь у підтримці біженців 

протягом останніх 12 місяців, 

причому пожертвування 

коштів або продуктів для 

біженців (21%) і розміщення 

повідомлень у соціальних 

мережах для їхньої підтримки 

(15%) є головними формами 

підтримки.

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

Вжили заходів
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База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022

30

TOT ARG AUS BEL BRA CAN CH CHL CHN COL ESP FRA GB GER HUN IND ITA JAP KSA KOR MAL MEX NLD PER POL SAF SE TUR USA

Пожертвували кошти/продукти для 

підтримки біженців

21% 11% 13% 18% 17% 16% 25% 8% 23% 15% 27% 24% 27% 24% 30% 26% 27% 8% 23% 12% 15% 10% 34% 12% 55% 16% 37% 8% 19%

Розмістили повідомлення в 

соцмережах для підтримки біженців

15% 17% 12% 9% 23% 10% 12% 17% 19% 19% 18% 10% 10% 11% 7% 26% 13% 2% 28% 9% 12% 13% 8% 23% 23% 21% 12% 7% 17%

Зверталися до державних чиновників 

або підписували петиції на захист 

біженців

7% 5% 7% 4% 9% 5% 9% 2% 7% 5% 9% 7% 8% 6% 3% 18% 6% 2% 13% 7% 9% 3% 5% 2% 4% 8% 10% 5% 9%

Займалися волонтерством, щоб 

допомогти біженцям

7% 3% 4% 7% 6% 4% 11% 4% 14% 6% 8% 7% 3% 12% 3% 18% 8% 1% 16% 4% 9% 5% 7% 6% 10% 9% 7% 7% 7%

Запропонували біженцям місце для 

проживання у Вашому домі

4% 2% 3% 4% 4% 2% 7% 2% 6% 8% 3% 4% 3% 5% 3% 16% 4% 0% 10% 3% 6% 4% 2% 4% 6% 4% 5% 5% 5%

Інший варіант підтримки
9% 9% 4% 6% 7% 5% 11% 9% 10% 12% 12% 7% 3% 9% 12% 10% 10% 1% 6% 4% 10% 7% 6% 20% 19% 11% 13% 12% 7%

Будь-що з перерахованого вище 
40% 31% 29% 33% 41% 28% 48% 30% 46% 43% 46% 38% 37% 44% 46% 57% 46% 12% 53% 25% 35% 30% 44% 48% 72% 38% 50% 24% 38%

За останні 12 місяців я не підтримував
60% 69% 71% 67% 59% 73% 52% 70% 54% 58% 54% 62% 63% 56% 54% 43% 54% 88% 47% 75% 65% 70% 56% 52% 29% 62% 50% 76% 62%

Топ-3 заходи:

#1 у країні

#2 у країні 

#3 у країні

Q. За останні 12 місяців Ви робили щось із наведеного нижче?

Більшість повідомляє про вжиття заходів для підтримки біженців у Польщі, Індії, Саудівській Аравії.
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Q.

31

Як би Ви описали вашу 

підтримку біженців за 

останні 12 місяців? 

Країна
Мотивовані 

ситуацією в 

Україні

Регулярно 

підтримують 

біженців

Більше двох п’ятих (45%) 

відзначили, що їхні дії з 

підтримки біженців за 

останні 12 місяців були 

мотивованими ситуацією в 

Україні, а двоє з п’яти (39%) 

стверджують, що вперше 

підтримували біженців. 

Найбільше тихі, хто, 

скоріше за все були 

мотивовані ситуацією в 

Україні – в Польщі та 

Угорщині. 

База: 20,505 опитаних онлайн дорослих віком 16-74 у 28 країнах, 22 КВІТНЯ – 6 ТРАВНЯ 2022
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У середньому по світу
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Ставлення до біженців з 

часом стало більш 

позитивним, особливо з 

2021 року, коли пандемія 

призвела до зростання 

занепокоєння щодо 

відкриття кордонів. 
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Ключові висновки ….

1
У значної частини 

громадськості залишається 

занепокоєння щодо того, чи є 

біженці справжніми та чи 

успішно вони інтегруються. 

Тих, хто шукає притулку 

через особисті проблеми, 

підтримують менше.

Існує широко 

розповсюджено 

визнання того, що 

підтримка біженців є 

міжнародною 

відповідальністю, і 

бажання того, щоб уряд 

продовжував 

підтримувати біженців, 

але не обов’язково 

більше, ніж зараз.

2 3
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Представлено результати опитування в 28 країнах, проведеного Ipsos на 
своїй онлайн-платформі Global Advisor з п’ятниці, 22 квітня по п’ятницю, 6 
травня 2022 року.
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Представлено результати опитування в 

28 країнах, проведеного Ipsos на своїй 

онлайн-платформі Global Advisor. Ipsos 

опитала загалом 20 505 дорослих віком 

від 18 до 74 років у Сполучених Штатах, 

Канаді, Малайзії, Південній Африці та 

Туреччині та віком від 16 до 74 років у 23 

інших країнах з п’ятниці, 22 квітня по 

п’ятницю, 6 травня 2022 року.

Вибірка складається приблизно з 1000 

осіб у кожній країні – Австралії, Бразилії, 

Канаді, материковому Китаї, Франції, 

Німеччині, Великобританії, Італії, Японії, 

Іспанії та США та по 500 осіб в Аргентині, 

Бельгії, Чилі, Колумбії, Угорщини, Індії, 

Малайзії, Мексики, Нідерландів, Перу, 

Польщі, Саудівської Аравії, Південної 

Африки, Південної Кореї, Швеції, 

Швейцарії та Туреччині.

Вибірки в Аргентині, Австралії, Бельгії, 

Канаді, Франції, Німеччині, 

Великобританії, Угорщині, Італії, Японії, 

Нідерландах, Польщі, Південній Кореї, 

Іспанії, Швеції, Швейцарії та США можна 

брати як репрезентативних для 

дорослого населення у віці до 75 років.

Вибірки в Бразилії, Чилі, материковому 

Китаї, Колумбії, Індії, Малайзії, Мексиці, 

Перу, Саудівській Аравії, Південній 

Африці та Туреччині є в більшій кількості 

жителями міст, більш освіченими та/або 

багатими, ніж загальне населення. 

Результати опитування для цих країн слід 

розглядати як відображення поглядів 

більш «пов’язаної» частини їхнього 

населення.

Дані зважені таким чином, щоб вибірки 

кожної країни найкраще відображали 

демографічний профіль дорослого 

населення відповідно до останніх даних 

перепису.

“Середній світовий показник по країнах” 

відображає середні результати для всіх 

країн, де проводилося опитування. Він не 

був скоригований до чисельності 

населення кожної країни і не має на меті 

показати загальний результат.

Якщо сума результатів не дорівнює 100 

або «різниця» на +/-1 більше/менша за 

фактичну, це може бути пов’язано з 

округленням, декількома відповідями або 

виключенням відповіді «не знаю» чи не 

зазначених відповідей.

Точність онлайн-опитування Ipsos 

розраховується за допомогою інтервалу 

достовірності при опитуванні 1000 осіб з 

точністю до +/-3,5 відсоткових пунктів і 

500 з точністю до +/- 5,0 відсоткових 

пунктів. Для отримання додаткової 

інформації про використання Ipsos 

інтервалів достовірності відвідайте веб-

сайт Ipsos.

Публікація цих висновків відповідає 

місцевим правилам і нормам.



Для подальшої інформації звертатися
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ABOUT IPSOS

Ipsos is the third largest market research company in the world, 

present in 90 countries and employing more than 18,000 

people.

Our research professionals, analysts and scientists have built 

unique multi-specialist capabilities that provide powerful 

insights into the actions, opinions and motivations of citizens, 

consumers, patients, customers or employees. Our 75 

business solutions are based on primary data coming from our 

surveys, social media monitoring, and qualitative or 

observational techniques.

“Game Changers” – our tagline – summarises our ambition to 

help our 5,000 clients to navigate more easily our deeply 

changing world.

Founded in France in 1975, Ipsos is listed on the Euronext 

Paris since July 1st, 1999. The company is part of the SBF 120 

and the Mid-60 index and is eligible for the Deferred Settlement 

Service (SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg 

IPS:FP

www.ipsos.com

GAME CHANGERS

In our world of rapid change, the need for reliable information

to make confident decisions has never been greater. 

At Ipsos we believe our clients need more than a data supplier, 

they need a partner who can produce accurate and relevant 

information and turn it into actionable truth.  

This is why our passionately curious experts not only provide 

the most precise measurement, but shape it to provide True 

Understanding of Society, countries and People. 

To do this we use the best of science, technology

and know-how and apply the principles of security, simplicity, 

speed and  substance to everything we do.  

So that our clients can act faster, smarter and bolder. 

Ultimately, success comes down to a simple truth:  

You act better when you are sure.


